C:# |dentifizieren von Schnittpunkten mit Gleichungen

Name:

Bestimmen Siefir jedes Gleichungssystem den Schnittpunkt in einem Graphen.

1) ry=125x-8
y=025x+0

3) { y=-2.25x-3
y=-25x-4

5) y=-3.75x -5
{ y=-125x+5

7 y=07x-5
y=09-7

9 ry=075x+1
y=175x+9

2) y=08x+5
y=02x-1

4)  y=55x-1
y=85x-7

6) r y=-06x+3
y=02x-1

8) { y=-2.25x+1
y=-4.25x - 7

10)  y=-1.75x+8
y=-1.25x+4

10.

Antworten
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| dentifizieren von Schnittpunkten mit Gleichungen Name:

L dsungsschltissel

Bestimmen Siefir jedes Gleichungssystem den Schnittpunkt in einem Graphen. Antworten
1) y=125x-8 2) ry=08x+5
y =0.25x + 0 y=02x-1 1 _ (8,2
1.25x- 8 = 0.25x+0 0.8x+5=0.2x- 1
1x =8 0.6x = -6 2. (-10, -3)
Ix=8 Ix=-10
y = (1.25x8)- 8 y = (0.8x-10)+5 3 (-4, 6)
y = (0.25x8)+0 y = (0.2x-10)- 1 '
. (2,10
3 ry=-225x-3 4)  y=55x-1
{ y=-25x-4 { y=85x-7 5. ('4, 10)
-2.25x- 3=-2.5x- 4 5.5x- 1= 8.5x- 7
0.25x = -1 3x=-6 6. (5,0
Ix=-4 Ix=2
y = (-2.25%-4)- 3 y=(55%2)-1 . (10,2
y = (-2.5%-4)- 4 y =(85%2)-7
s. (-4,10)
S ry=-375x-5 6) r y=-06x+3
{ y=-1.25x+5 { y=0.2x-1 9. (-8,-5
-3.75x- 5 =-1.25x+5 -0.6x+3=0.2x- 1
-2.5x = 10 -0.8x = -4 0. (8,-6)
Ix=-4 1x=5
y = (-3.75%-4)- 5 y = (-0.6x5)+3
y = (-1.25x-4)+5 y =(0.2x5)- 1
7 ry=07x-5 8 ry=-225x+1
{y=0-9X-7 {y=-4.25x-7
0.7x- 5=0.9x- 7 -2.25x+1 = -4.25x- 7
-0.2x=-2 2x =-8
1x =10 Ix=-4
y = (0.7x10)- 5 y = (-2.25%-4)+1
y =(0.9x10)- 7 y = (-4.25%-4)- 7
9 ry=075x+1 10)  y=-1.75x+8
{y:1.75x+9 {y:-1.25x+4
0.75x+1 = 1.75x+9 -1.75x+8 = -1.25x+4
-Ix=8 -05x=-4
Ix=-8 Ix=8
y = (0.75%-8)+1 y = (-1.75x8)+8
y = (1.75%-8)+9 y = (-1.25x8)+4
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